Actividades de avaliación

· Definir matriz numérica, fila, columna e dimensión dunha matriz.

· 
Identificar, dado un conxunto de matrices, vos diferentes tipos que existen: cadrada, diagonal...

· Identificar ou rango dunha matriz graduada e calcular, polo método de Gauss, ou rango dunha matriz non graduada.

· Efectuar diversas operacións con matrices (suma, resta, produto por un número real, produto e transposición) e enunciar as propiedades destas operacións.

· Indicar a condición necesaria para que exista a matriz inversa dunha matriz cadrada, explicar dous métodos diferentes para calculala e obter a matriz inversa dunha matriz determinada.

· Interpretar a matriz asociada a un grafo e escribir a correspondente a unha relación determinada.

· Escribir a matriz input-output que describe unha situación e utilizala para responder cuestións relacionadas con esa situación.

· Recoñecer a utilidade dá calculadora como ferramenta que facilita vos cálculos con matrices.

· Utilizar as matrices para almacenar información, valorando a súa utilidade.

Actividades na aula:

1) Dadas as matrices:
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FACER OS PRODUCTOS POSIBLES
2) Calcular as potencias n-ésimas das seguintes matrices
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3) RANGOS 
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ECUACIÓNS MATRICIAIS

Usando as seguintes matrices
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 4.- Resolver:
a)
2DX+3E=5F
b)
XE-4D=3F
c)
2FX-3E=X+D
d)
5X+2D-3E+4F=0
e)
DXE=F
f)
AX+B=2X-3C
g)
XB+3A=4C
h)
3AX – 2B = 3C
i)
AXB=3C
j)
2X+3B=CX-2A
 
5.- Dadas as matrices:
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    CALCULAR : a) A-1; b) B-1; c) A.B; d) B.A; e) 3A+2B; f) C.A; g) C.B; h) C.D; i) A2; j) B2; k) 3A + A2; l) B2-A.B
 
6.- Dadas as matrices A e B. Calcula A+B, A-B, A2, B2, AB, BA
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7.- Matriz inversa. Comproba o resultado.
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8.- Potencia n-ésima.
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9.- Resolver: a) A.X = B; b) A + X = B; c) A-1.X = B; d) 2A-X = 3B, sendo
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10)  Dadas as matrices
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resolver las ecuaciones: a) AX+B=C; b) AX+BX=C; c) AX+2X=B; d) AXB=C

_1140361301.unknown

_1140363429.unknown

_1140364296.unknown

_1140364549.unknown

_1140365491.unknown

_1140365582.unknown

_1140365635.unknown

_1140365539.unknown

_1140365384.unknown

_1140365405.unknown

_1140364412.unknown

_1140363634.unknown

_1140364228.unknown

_1140363555.unknown

_1140362943.unknown

_1140363129.unknown

_1140363348.unknown

_1140363043.unknown

_1140362848.unknown

_1140362921.unknown

_1140361436.unknown

_1104056050

_1140361055.unknown

_1140361135.unknown

_1140361256.unknown

_1140361094.unknown

_1140360916.unknown

_1140360992.unknown

_1104057246

_1140360548.unknown

_1104056060

_1104056068

_1104056042

_1104056045

_1104056046

_1104056044

_1104056035

_1104056041

_1104056028

